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ІТ-СПЕЦІАЛІСТ/-КА Кінцевий термін подання заявок: 7 Вересня, 2025

Франкфуртське зоологічне товариство (ФЗТ) в Україні шукає IT-спеціаліста для забезпечення безперебійної роботи нашої ІТ-
інфраструктури, обладнання та цифрових інструментів у різних локаціях. Ви будете надавати підтримку співробітникам та
партнерським організаціям, керувати закупівлями та технічним обслуговуванням ІТ-обладнання, а також допомагати
розробляти нові технічні рішення для покращення природоохоронної діяльності. Це унікальна можливість приєднатися до
молодої, динамічної команди та безпосередньо сприяти ефективній природоохоронній діяльності, забезпечуючи ефективну
роботу за допомогою технологій.

Необхідні навички та досвід:

Захоплення природоохоронною діяльністю та її місією.
Бакалаврський ступінь в галузі інформаційних технологій, комп’ютерних наук або суміжній галузі; або еквівалентна
комбінація освіти та щонайменше 3 роки відповідного досвіду роботи.
Сильні технічні навички в налаштуванні, обслуговуванні та усуненні несправностей обладнання (ноутбуки, настільні
комп’ютери, смартфони, маршрутизатори, GPS-пристрої тощо).
Досвід управління мережами та інтернет-рішеннями для офісів та віддалених локацій.
Володіння Microsoft 365 (SharePoint, Teams, OneDrive), MacOS, Windows OS.
Організаційні навички та навички управління часом, включаючи обробку декількох запитів та дотримання термінів.
Сильні навички вирішення проблем та увага до деталей.

Навички та досвід, які будуть перевагою:

Досвід роботи в сфері ІТ-підтримки в міжнародних або природоохоронних організаціях.
Знання процесів управління ІТ-інвентаризацією та закупівлями.
Знання адміністрування SharePoint та управління правами доступу.
Досвід підтримки віддалених користувачів та усунення несправностей мережевого підключення.
Досвід роботи з природоохоронними територіями та їх технічними системами.
Володіння письмовою та розмовною англійською мовою

ЗАВДАННЯ, ЯКІ НЕОБХІДНО БУДЕ ВИКОНУВАТИ НА ПОЗИЦІЇ ІТ-СПЕЦІАЛІСТ/-КА:

Обладнання та технічне обслуговування:

Обладнання та технічне обслуговування
Придбання, налаштування та технічне обслуговування ІТ-обладнання та офісного обладнання для ФЗТ Україна та
партнерських проектів.
Управління реєстрацією обладнання в базах даних ІТ-інвентаризації та присвоєння номерів активів.
Встановлення та оновлення програмного забезпечення; надання навчання користувачам та інструкцій.
Виконання регулярного технічного обслуговування, усунення несправностей та оновлення безпеки.
Управління та координація зовнішніх послуг з технічного обслуговування.

Мережі та підключення:
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Управління та нагляд за інфраструктурою офісної мережі, включаючи підтримку віддалених локацій.
Впровадження та обслуговування інтернет-рішень для захищених зон.

Впровадження та навчання:

Створення нових облікових записів користувачів, профілів та ліцензій.
Проведення ІТ-впровадження та навчання персоналу з питань апаратного та програмного забезпечення, а також ІТ-
рекомендацій.

SharePoint та Microsoft 365:

Управління та оновлення національних внутрішніх сторінок SharePoint.
Контроль та призначення прав доступу до SharePoint відповідно до стандартів ФЗТ.

ІТ-рішення та інновації:

Управління пристроями Starlink, GPS-пристроями та іншим польовим ІТ-обладнанням.
Розробка та впровадження нових цифрових рішень для потреб охорони природи.

ІТ-підтримка природоохоронних територій:

Підтримка ІТ-систем у Поліському та Карпатському національних парках, включаючи закупівлю, налаштування та
консультації.
Збір та оцінка запитів на підтримку від парків щодо ІТ-обладнання та супутніх матеріалів.
Ведення ІТ-інвентаризації на території декількох природоохоронних територій.

Ми гарантуємо конкурентну винагороду, можливості професійного зростання через навчання, а також ділові поїздки в Україні
та за кордон. Найголовніше — ця посада дає змогу безпосередньо долучитися до щоденної природоохоронної роботи в
Україні та зробити реальний внесок у збереження нашої унікальної природи.

Надсилайте резюме (до 2 сторінок) і мотиваційний лист (до 1 сторінки) українською або англійською у форматі PDF на
ukraine@fzs.org.
У листі поясніть, чому вас цікавить ця посада та як ваш досвід і навички відповідають їй.

Кінцевий термін подання заявок — 7 вересня.
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